

烧炭夺命?租房客死后10天被发现

意外还是自杀尚无定论 提醒:长沙27天36起煤气中毒

本报12月27日讯 一直不见租客的人、电话停机了、敲门也没反应,房东收租时觉得蹊跷。破门而入后,一阵恶臭传来……长沙市星沙泉塘安置小区租客赵琦死后10天被发现,房内门窗紧闭,一地煤炭,疑似煤气中毒身亡。

死后10天才被发现

已经半个月没看到租客赵琦了,到了收租的日子,房东老黄打赵琦的电话,却显示停机,老黄很纳闷,“怎么会随便停机呢?”

老黄带着疑惑来到星沙泉塘安置小区2区47栋2楼的出租屋。敲门半天,但房内毫无反应,“以前都按时交租的。不会是出事了吧?”老黄有一种不祥的预感,于是破门而入。屋内门窗紧闭,一阵恶臭传来……租客已经腐烂,老黄夺门而出,立即报警。

闭门烧炭:取暖悲剧还是自杀?

老黄告诉记者,赵琦今年19岁,贵州遵义人,在长沙星沙一个工厂打工,今年8月8日才租的房

子。老黄平时很少看到赵琦,在交房租时,两人才碰面。

赵琦邻居介绍,他可能是因为煤气中毒身亡。“当时我从出租屋的门往里看,里面是被胶带封住了的,单间的房子中间有铁锅,锅中放着木炭。”居民推测,这个平时不开伙的小伙子,很可能是烧炭取暖时发生意外,也有可能是自杀。

民警赶到现场后,查阅流动人口协管员的登记资料,很快确定了死者的身份,并联系了其工作单位。但他的死亡到底是意外还是自杀,目前仍在调查之中。

“赵琦今年2月从外地来长务工,租房时如实登记了身份证信息。”办案民警介绍,该出租屋按规定办理了房屋出租许可证,并在社区及派出所进行了登记,这有利于联系死者家属。

“出租房屋不按规定登记备案,不如实登记住户身份信息,将面临处罚。”泉塘派出所民警介绍,今年来,派出所上门清查出租屋工作中就抓了3名使用假身份的逃犯。

■记者 曾轲 黄娟

本月27天内,已接到36起煤气中毒求助电话,“几乎每天都有意外。”烧炭取暖或者用液化气热水器洗澡时,一定要注意通风,不要因为天气寒冷,就紧闭门窗。
——长沙市120急救中心透露

新闻幕后

出租屋出大案可追责房主

一年前,长沙已规定:房东将房子租给无身份证的房客,将被罚款200到500元。若屋内发生严重暴力案件,业主、房主将被追究。

记者调查发现,不少出租屋主仍对此熟视无睹。

按照该规定,业主、房主、出租人、托管人等都是出租屋责任人。当出租屋内发生杀人、绑架、爆炸等严重暴力犯罪案件及涉枪、涉毒的刑事案件,影响恶劣的“黄赌毒”行政案件,重大消防、安全责任事故,非法生产、经营的违法犯罪行为时,发生案件和安全事故的出租屋责任人将成为责任追究对象。

责任追究内容包括是否及时向居住地受理机构申报暂住登记信息,是否按规定到房产管理部门办理租赁登记备案手续等。出租屋责任人明知承租人利用出租屋进行犯罪活动,不向公安机关报告的,将由公安机关处200元以上500元以下罚款;情节严重的,处5日以下拘留,可以并处500元以下罚款。



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

“名贵燕窝”竟贴两个保质期

厂商:员工将产品放错了地方

专家:吃燕窝等于吃猪肉,并无特别营养价值

本报12月27日讯 花了4800元买的标有“中国驰名商标”的燕窝居然有两个保质期,外包装上写的是2013年9月,盒子底部则显示今年6月1日就过期了。到底哪个日期是真的?今天,长沙市民欧先生拨打本报热线电话96258求助。

代理商称是员工组装错误所致

今年8月,欧先生花了4800多元,在长沙市百草堂药品有限公司银港水晶城店给妻子买了一盒燕窝。后来,欧先生意外发现盒子底部喷印了一份简短的说明书和生产保质期,信息显示这盒燕窝在今年6月1日就已过期,“而外包装上的标签,写的是保质期到2013年9月。”这盒“龙宝燕窝”还是中国驰名商标。

在记者的陪同下,欧先生来到长沙市百草堂药品有限公司银港水晶城店维权。

该店负责人告诉记者,“欧先生所购的这盒燕窝确实过期了,但隐藏真实保质期的行为不是我们店所为,厂家发货时就是这个样子。”而负责龙宝牌产品的长沙代理商贺先生也承认该盒产品过期。他声称:“货物过期后会退还厂家,而工厂有不同的流水线,出现这种情况,是员工在车间组装

时失误,将产品放错了地方。”气愤的欧先生说,目前最担心的是过期产品对妻子和宝宝的健康有损。

专家称燕窝并无特殊营养效果

记者暗访发现,在长沙市百草堂药品有限公司银港水晶城店门口,有巨幅宣传燕窝功效的广告,声称燕窝有美容养颜、安胎保胎、提供充足营养、促进孩子脑部发育等功效。店长傅龙江宣称,“燕窝对宝宝的大脑、视力、皮肤等有着神奇效果。”

今天下午,记者来到长沙韶山北路窑岭附近,这里有多家售卖燕窝的商店,燕窝的价格从数百元到近万元不等,一些没有牌子的散装燕窝连生产日期等信息的标签都没有。

中南大学营养学专家唐大寒接受记者采访时表示,“燕窝就是普通的胶原蛋白,无所谓什么特别的营养价值,猪肉也含有这种蛋白质,所以在我看来,吃燕窝和吃猪肉、喝牛奶效果都一样。”此外,唐大寒还告诉记者,现在不少所谓的燕窝罐头甚至就是以猪皮为原料制作的。

■记者 潘显璇 曾轲



12月27日下午,长沙市橘子洲大桥,一辆小车因为车祸冲上了非机动车道,导致护栏断裂。
实习生 赵颖慧 记者 童迪 摄

一脚急刹

橘子洲大桥被堵 1 小时

本报12月27日讯 今日下午2时许,本报热线96258接到市民黄先生爆料,长沙橘子洲大桥发生了交通事故,造成东西双向车道大堵车。而这起车祸的原因,仅仅是前车一脚急刹。

在现场,一辆黑色本田雅阁小轿车被撞得稀烂,逆向侧停在橘子洲大桥西头由东往西的车道上。本田小轿车车头将桥上的钢制护栏撞得连根拔起,共有十余米护栏受损。

本田车主王先生回忆,当时他正在橘子洲大桥由东往西正常行驶,前面一辆的士在桥上突然停车,王先生反应不过来,就往左边打了一把方向盘,然后就被身后一辆314路公交车

追尾,车体转了90°后撞上护栏,受损严重。“修理费大约要四五万吧,我老婆也受了伤,还好不严重。”

之后,的士司机说,“是我前面的车子来了个急刹,所以我就刹车的。”处理事故的交警说,雨雪天气只有合理保持与前车的距离就能避免事故,“要是事先留下足够的刹车距离,这起事故也就不会发生了。”

■记者 陈昂

长沙法律维权网
长沙法律维权网 帮您维权打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

斯奇康
增强自身抵抗力
预防反复感冒

九芝堂 | 免费健康咨询: 400-8877-479 | 斯奇康 搜索一下